
 

 

  

 «ی نهماضیهشتم ری فصل ارزشیاب» ردیف

 ( هر عبارت را مشخص کنید.( یا نادرستی)درستی)

 آید.دایره، حول قطرش نیم کره پدید میالف( از دوران نیم

4ب( مساحت کره برابر با 
3
𝜋𝑟3 .است 

 است.وی الاضلاع متسا های هرم منتظم مثلثج( تمام وجه

 شود.ایجاد می وترشقائم الزاویه حول  لثثم مخروط از دوراند( 

 بارم

1 1 

2 

 کامل کنید. جاهای خالی را

 ای که در استوانه محاط شده .............. برابر حجم استوانه است.الف( حجم کره

  شود.ای را دو برابر کنیم، مساحت آن ................ برابر میب( اگر شعاع کره

 آید................. بوجود میاز دوران یک مستطیل حول طول آن ج( 

 اید.از دستور ................. به دست می Rای به شعاع د( حجم نیمکره

2 

3 

 گزینه درست را انتخاب کنید.

 الف( وجوه جانبی در هرم به شکل ............ است.

  ( متوازی الاضلاع4            ( مربع            3( مستطیل                     2( مثلث                    1

 شود؟ب( در چه صورت حجم کره با مساحت آن برابر می

1 )𝑟 = 3                  2 )𝑟 = 4                      3 )𝑟 = 5                   4 )𝑟 = 6  
 

 برابر است با: Rج( مساحت نیمکره توپری به شعاع 

1 )2𝑅2𝜋                  2 )3𝑅2𝜋                       3 )4𝑅2𝜋                   4 )𝑅2𝜋 
 

 شود؟برابر کنیم حجم آن چند برابر می3د( اگر ارتفاع هرمی را 

1 )2                          2 )1                               3 )6                           4 )3  

2 

4 

 حجم حاصل از دوران مثلث قائم الزاویه مقابل را حول ضلع مشخص شده در شکل را بیابید.

 )نوشتن فرمول الزامی است.(
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𝜋را به دست آورید.) 10cmمساحت کل یک نیم کره توپر فولادی به شعاع  ≃ 3) 
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6 

ایم. حجم این مخروط را به دست ساخته 12cmمخروطی به قطر  10cmای به شعاع دایرهبا قسمتی از 

 آورید.
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 باشد، شعاع آن چقدر است؟ 100𝜋ای اگر مساحت کره
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𝜋)چند است؟  5به شعاع ای ربع دایرهحجم حاصل از دوران  ≃ 3) 
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 حجم شکل مقابل را به دست آورید. )نوشتن فرمول الزامی است.(باشد. می 10ع هرم زیر فاارت
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 د.ست آوریبدا ر آناحت کل مسانبی و جت مساحهرم منتظمی به صورت زیر رسم شده است. 
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ای کنیم و در لیوانی استوانهرا از آب پر می 12cmو به ارتفاع  4cmظرفی به شکل مخروط با شعاع دهانه 

 آید؟کنیم، آب تا چه ارتفاعی در لیوان بالا میاست خالی می cm 6شکل که شعاع قاعده آن 
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سانتی 6سانتی متر و ارتفاع آن 9و  5حجم هرمی را به دست آورید که قاعده آن مستطیلی به ابعاد 

 متر باشد.
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 را به دست آورید. 12cmای به قطر نیم کرهت کلاه و مساحالف( حجم 
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